

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

1 (197) |

| 1 января 1934 года

Под большевистским руководством Городского комитета партии емельяновцы встречают 3-ю горпартконференцию с блестящими победами

Сегодня слет ударников нашей шахты. Передовые борцы за уголь в этот день подведут итоги работы за 1933 год.

В 1933 году шахта впервые не только выполнила но и перевыполнила план угледобычи. Этот год был годом огромного улучшения культурно-бытовых условий рабочих нашей шахты.

Все это достигнуто благодаря правильности руководства Городского комитета партии, при непосредственной помощи которого парторганизация, рабочие и ИТР шахты настойчиво осуществляют решения партии и правительства об угледобычи.

Наш слет проходит накануне горпартконференции, открывающейся 2 января. Это должно определить все содержание работы слета.

Мы недавно рапортовали Городскому комитету партии о выполнении годового плана угледобычи и взяли на себя обязательство улучшить качество угля и дать сверх плана 27 тыс. тонн.

На слете надо проверить, как мы сдержали это слово, как оправдали доверие городских организаций.

За это время зольность снижена до 9,8 проц. Этого еще недостаточно. Мы еще не вложились в государственный стандарт.

На 1 января дано сверх плана 26814 тонны.

Готовясь к горпартконференции и к 17 съезду, шахта не мало имеет образцовых лучших бригад: Рыжова и Томляновича, лучший участок, Серебренниковский, завоевал место на городской Красной доске имени 17 партсъезда Ударники и ИТР шахты под руководством парторганизации встречают городскую партконференцию большими производственными победами.

Но ни на одну минуту нельзя допускать успокоенности. На шахте еще много отстающих участков работы.

Перед рабочими ИТР во весь рост стоит задача еще лучшей организации работы в 1934 г., втором году второй пятилетки. Нужно дать 585 тыс. тонн угля, довести добычу до 2000 тонн в сутки, отремонтировать тысячи метров выработок и путей. Нужно дать не менее 1,08 тонны угля на каждого трудящегося в месяц, снизить себестоимость и дать уголь высокого качества.

Каждый рабочий, каждая бригада, каждый участок может тогда только говорить о выполнении плана, когда будут выполнены качественные и количественные показатели, будет освоена программа ремонта, проведены все нарезные работы.

С первого же дня нужно организовать учет нашей работы по всем этим показателям и соревнование на их лучшее выполнение.

Главное внимание сосредоточить на освоении горной механизации, овладении техникой.

Одной из основных задач 1934 года является развертывание культурно-бытового похода за лучшее жилище, за культурную жизнь рабочих. Шахта переходит на прерывную рабочую неделю. Нужно уже сейчас готовиться культурно провести первый выходной день.

Нет никаких сомнений, что коллектив рабочих и ИТР шахты под руководством парторганизации эти задачи выполнит.

Мы можем смело сказать нашему руководящему штабу—Городскому комитету партии, что ударники Емельяновской шахты добьются новых побед в новом хозяйственном году.

ИЗВЕЩЕНИЕ

На 2 января 1934 года созывается 3-я (23) городская конференция ВКП(б).

Повестка дня конференции

1. Доклад Запсибкрайкома ВКП(б).
2. Отчетный доклад ГК ВКП(б) с содокладом ГК ВЛКСМ.
3. Отчет ревизионной комиссии.
4. Отчет ГорКК ВКП(б).
5. Задачи парторганизации в подготовке и проведении весенне-посевной и в развертывании социалистического животноводства.
6. Задачи парторганизации по культурно-бытовому обслуживанию рабочих и колхозных масс города и района.
7. Выборы: а) Городского комитета, б) ГорКК, в) ревизионной комиссии, г) делегатов на краевую партконференцию.

Регистрация делегатов 1 и 2-го января, в помещении Горкома ВКП(б) (в часы занятия).

Секретарь ГК ВКП(б)—Мамончиков.



Тов. Агапов



Тов. Шишляников



Тов. Пагин



Тов. Рыжов



Тов. Агапов



То Лютов

Борьба за производственный поединок Серебренниковцы одержали победу

Серебренниковский участок Емельяновской шахты (начальник участка тов. Агапов, секретарь ячейки тов. Шестаков) председатель участкового комитета т. Сильченко.

Участок является самым передовым не только на Емельяновской шахте, но и на всем руднике. Годовой план в 208033 тонны выполнен досрочно. На 27 декабря добыто 232345 тонн или 112 проц. к плану.

Качественные показатели: плановая среднесуточная производительность на трудящегося—2,04 тонны, фактическая 2,11 тонны или 103 проц. к плану, себестоимость тонны угля 91 проц. к плану зольность в размере государственного стандарта—12 кг.

Особенно хорошо работает участок в дни конкурса шахт. В июне план выполнен на 117 проц., в июле на 112 проц., в августе на 113 проц., в сентябре на 118 в октябре на 111 проц., в ноябре на 121 проц. В декабре план—15500 тонн, на 28 декабря выдано 16 тысяч тонн. В оставшиеся дни участок выдает уголь в красивый эшелон имени XVII съезда партии.

В результате правильной организации труда, развертывания соцсоревнования и ударничества среди рабочих и ИТР на участке достигнута рекордная производительность на врубовую машину, водителями которой являются лучшие ударники Кузбасса—Степан Васильевич Шишляников и Александр Игнатьевич Пагин. В сентябре производительность врубовой машины—12960 тонн, в октябре 12900, в ноябре 11292 тонны, в декабре 14 тысяч тонн.

Лучшие ударники участка т. т. Бакин (помощник начальника участка), Лютов, Малешко, Миронюк, Кривошеев, Грачук, (десятники), Рыжов, Томлянович, Медведский, (бригадиры) Буторев, Пунько, С. В. Шишляников, А. И. Пагин, Каширин, Брошко.

Бригаду разборщиков тов. Рыжова

Бригада тов. Рыжова под руководством партгруппы тов. Пунько в результате высокой трудовой дисциплины, достигнутой образцовой постановкой индивидуального соревнования, добилась высоких показателей в своей работе.

Годовое задание по добыче бригада выполнила на 108 проц. Декабрьский план выполнили на три дня раньше срока.

Качественные показатели: производительность труда на разборщика (в среднем за весь год)—120 проц., зольность угля в среднем не выше плана—12 кгр. на тонну, за последнее время зольность снизили до 6-8 кгр., себестоимость в пределах плана.

В целом бригада и ее отдельные члены были неоднократно премированы. Бригадир т. Рыжов—делегат всекузбасского слета ударников-шахтеров, на слете был премирован велосипедом. Рудоуправлением и городскими организациями премирован одной из лучших квартир города.

Бригада не только выполняет и перевыполняет свой план, но подтягивает до своего уровня отстающих, учит их ударным темпам работы. В марте бригада т. Рыжова образцово организовала в бригаде индивидуальное соревнование и свой опыт перенесла во все бригады участка. Сейчас в большинстве бригад на участке образцово развернуто индивидуальное соцсоревнование.

Болдыревский участок находится в прорыве. Бригада т. Рыжова выступила инициатором организации социалистического буксира передовых бригад над отстающими. Ударники бригады т. Рыжова взяли на буксир отстающую бригаду т. Попова. Ходили к ним в забой, провели на раскомандировке несколько производственных свиданий двух бригад, где т. Рыжов и члены его бригады рассказали рабочим бригады т. Попова, как они организуют труд и достигают высоких показателей в работе. В результате буксира бригада т. Попова вышла из прорыва и сейчас является лучшей бригадой на Болдыревском участке.

Лучшие герои: для них труд—дело чести и доблести

Нет больше чести, как быть лучшим ударником на производстве

Лучшие энтузиасты в борьбе за выполнение плана угледобычи, опыт которых должен быть достоянием не только емельяновцев, но и других рудников.

Тов. Шишляников Степан Васильевич работает машинистом в рубовой машины „СК—40“ производственный стаж 15 лет, член профсоюза с 1917 г., работает на Серебренниковском участке. Обучил квалификации вруб машиниста 4 человека. В настоящее время обучает троих учеников. Производственное задание выполняет ежемесячно от 130 до 160%. Зарабатывает в месяц от 500 до 600 руб.

Тов. Пагин Александр работает машинистом вруб машины; ученик тов. Шишляникова; производственный стаж горняка 10 лет. Член профсоюза с 1925 г. Программное задание выполняет на 130—160 проц. В настоящее время обучает 2-х учеников. Заработок в месяц достигает от 400 до 500 руб. **Товарищи Шишляников и Пагин** работают на Серебренниковском участке. Производительность на врубку дали: в июле 6601 тонну; в августе — 6901; в сентябре — 12932; в октябре — 12900; в ноябре — 11892; в декабре по 27 число дали 14000 т. Эти показатели являются рекордными не только по Кузбассу, но и являются мировыми показателями угледобычи на врубку.

Тов. Рыжов Кузьма. Член парти, разборщик. Он же бригадир. Производственный стаж горняка 7 лет. Программу в течение 8 месяцев перевыполняет от 120—140 проц, является хорошим организатором в бригаде, в результате чего бригада план за 8 месяцев систематически перевыполняет от 110-120 проц. В среднем за год выполнила на 120%. Эта бригада считается лучшей по шахте и руднику.



Тов. Сасс Александр Александрович—работает начальником Майеровского участка. Рабочий стаж 19 лет. На шахте с 1922 г. Профстаж с 1919 г. Член ВКП(б) с 1919 г.

Лучший администратор, организатор работы на участке. Под его руководством участок перевыполняет план.

Тов. Чигирев Степан. Работает подземным кононом. Лучший ударник. Рабочий стаж 16 лет. Профстаж с 1922 г. На шахте работает с 1920 г. Образцово ухаживает за конем. Задание выполняет ежемесячно от 120-150 проц. Зарабатывает в месяц 280 руб.

Тов. Сизова Поля. Член ВЛКСМ, мотористка болдыревского участка. Ударница с 1931 г. Производственный стаж 4 года, на моторе работает очень хорошо, по ее вине аварий и простоев не было.

Техэкзамен сдала на „хорошо“. Кончила курсы электрослесарей. В настоящее время учится в совпартшколе

Тов. Баранова Мария—мотористка 22 уклона, ударница с 1932 г., производственный стаж 3 г. На моторе работает хорошо, аварий и простоев по ее вине не было. Техэкзамен сдала на „хорошо“. Кончила курсы мотористов, учится в 5 группе общеобраз. школы при шахте.

Тов. Шувалов Василий. Работает машинистом подъемной машины капитального ствола. Рабочий стаж имеет 25 лет. Профстаж с 1917 г.

На шахте работает с 1913 г.—является лучшим изотовцем. Обучил квалификации машиниста 10 человек. Вся бригада участвует в конкурсе. Машину содержит в полной исправности. Весь ремонт машины производят сами. **Тов. Шувалов** несет общественную нагрузку—председатель ревизионной комиссии рудкома безмерно в течение 11 лет. Работу выполняет очень аккуратно.

Производственные задания перевыполняет систематически от 120-160 проц. Заработок в месяц до 350 р

Тов. Бальяев Иван Павлович—установщик конвейеров. Производственный стаж 10 лет. Образцово выполняет установку, по его вине задержки не было. Установку производит в течение 4-5 часов.



Тов. Бердюгин Прокопий—Машинист электровоза, лучший ударник. Производственный стаж 7 лет, профстаж с 1926 г., беспартийный. Лучший машинист электровоза. Машина у него всегда в исправности. Задание выполняет ежемесячно от 115 до 130 проц. Заработок в месяц — 350 руб.

Тов. Якунин Михаил. Рабочий стаж 10 лет. В настоящее время работает крепильщиком. Работу производит образцово, задание перевыполняет от 130 до 180 проц.

Тов. Кривов. Бригадир установщик конвейера, производственный стаж 16 лет; член партии. На шахте работает с 1926 г. Под его руководством бригада установку производит доброкачественную в течение 3-4 часов.

Тов. Кривов лучший изотовец. Он обучил учеников установщиков 29 человек. Из них 19 чел. в порядке общественной нагрузки и за 9 чел получил с шахтоуправления по колдоговору 400 р., т. Кривов является хорошим общественником. В данное время он член Горсовета.

Тов. Кривов повышает свою техническую грамотность, ходит в школу малограмотных без прогулов, усваивает уроки хорошо.

Тов. Каширина Александра—член ВЛКСМ и кандидат партии. Рабочий стаж 6 лет Член союза с 1927 г., работает мотористкой. Во время ее работы мотор не имел ни одной аварии. Находится в полной исправности.

Тов. Каширина является одной из лучших ударниц мотористов. Учится на курсах электрослесарей. Посещает без прогулов и опозданий.

Тов. Миронюк Дмитрий Ильич Инрабочий, горный десятник, горняцкий стаж 29 лет. На шахте работает с 1931 года. Лучший десятник не только на шахте, но и по руднику. Прекрасно готовит фронт работы для врубковки.

Образцы работы т. Миронюка изложены в путевке, ко



Тов. Томлянович—разборщик, бригадир бригады инрабочих, член партии, работает на шахте с 1932 г. Горняцкий стаж 19 лет. Производственные задания выполняет от 140 до 160 проц.

Тов. Томлянович является лучшим организатором, бригадиром. В его бригаде производственное задание за 8 мес. план выполняется на 130-160 проц. В среднем за год выполнено на 125 проц.

Кроме того т. Томлянович является лучшим изотовцем — обучил мастерству 11 забойщиков. Его бригада является лучшей бригадой не только по шахте, но и по руднику.

Тов. Корсиков бригадир установщиков конвейеров. Производственный стаж 6 лет, профстаж с 1928 г., кандидат партии. Под его руководством бригада добила хорошего качества установки в течение 4-5 часов.

Одновременно т. Миронюк торую весь технический надзор принял, как опыт для практической своей работы.

Одновременно т. Миронюк является хорошим организатором в смене соцсоревнования и ударничества. Знает, где и как живет рабочий его смены.

Переходом на прерывную шестидневку—обеспечим бесперебойную работу шахты

Что требует ремонтный день в условиях прерывки

Шахте с 1 января повышается суточная добыча, вместо 1750 она должна дать 1950 тонн в сутки. Это значит, в течение каждых 5 дней, или от ремонтного до ремонтного дня, действующие механизмы по лавам, забоям должны работать бесперебойно.

Работа движения и транспортировки районов безупречно потребует максимального внимания к путям вагонеткам, электровозам и поверхностной откатке.

Отсюда вытекает, что подготовка к ремонтным дням: расстановка людей, обеспечение материалами и запасными частями — потребует большей продуманности и четкости, для чего административно-техническому персоналу шахты необходимо сейчас же мобилизоваться и мобилизовать рабочих, в особенности бригады, связанные с ремонтными работами.

Шахтоуправлением даны установки, что все рабочие, связанные с ремонтными работами, не пользуются общими выходными днями, а последним предоставляется день отдыха в течение 5 рабочих дней. По особо составленным разрядам, на каждый район, чем обеспечивается навык этих рабочих на работах по ремонту. Непосредственное выполнение ремонтных работ возлагается на помощников начальника района и монте-

ров, под руководством начальника района, что должно еще больше обеспечить качество ремонта. Для плановой подготовки ремонтов вводятся ремонтные книги на каждом районе и отделу „механики“, которые должны иметь решающее значение в жизни района, в особенности для ремонтного дня. Все вызванные ремонты в течение работы 5 дней и являющиеся невозможными выполнить в рабочие дни, записываются в эту книгу, которая будет представлять следующие требования: 1. Описания ремонта. 2. Потребное количество материалов и сменных частей. 3. Срок выполнения. 4. После просмотра

начальник района назначает ответственное лицо за доставку и подготовку материалов, также дает заказ в отдел механики, если ремонт требует этого, и назначаются ответственные лица за ремонтный день, которыми являются помощники монтера (последние назначают рабочих на выполнение этого ремонта, записывая их в книге ремонта и дают им инструктаж, с указанием срока выполнения работы).

Таким образом будет производиться заблаговременная подготовка людей и материалов на проведение ремонта. Запись работ на ремонтный день производится начиная с первого дня после ремонта в следующем ремонтному дню, которую ведут помощники нач. района или сами нач. районов. Требования на ремонт вносят десятник, бригадир

и отдельные рабочие. Ремонтный день, как правило, начинается с 12 часов ночи и кончается в 12 ночи. Подъемные единицы в начале первой смены производят спуск материала и выдают оставшихся вагонеток с грузом, после чего весь порожняк спускается в шах и развозится по местам работ.

4-я смена должна выдать на поверхность всю породу с перекрепок и очистки и развести порожние вагонетки к пунктам погрузки и производится проверка на участках конвейеров и токопроводящих линий. Кузница и мастерские шахты в ремонтный день также работают. Количество людей последних назначается с учетом, обеспечивающим ремонт. Работающим в ремонтный день, день отдыха предоставляется в любой день пятидневки. Полигов

Ремонтный день, как правило, начинается с 12 часов ночи и кончается в 12 ночи.

Подъемные единицы в начале первой смены производят спуск материала и выдают оставшихся вагонеток с грузом, после чего весь порожняк спускается в шах и развозится по местам работ.

4-я смена должна выдать на поверхность всю породу с перекрепок и очистки и развести порожние вагонетки к пунктам погрузки и производится проверка на участках конвейеров и токопроводящих линий.

Кузница и мастерские шахты в ремонтный день также работают. Количество людей последних назначается с учетом, обеспечивающим ремонт.

Работающим в ремонтный день, день отдыха предоставляется в любой день пятидневки. Полигов

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ ШАХТОВОМУ СЛЕТУ УДАРНИКОВ!

Лучшие профгруппы на конкурсе в ЦК союза угольщиков

Один из лучших групппрофгоров шахтовой профорганизации — тов. Брошко

Профгорг тов. Брошко — забойщик, б.п. производственный стаж 8 лет, профстаж с 1931 г., ударник. Производственное задание систематически выполняет от 160 до 175 проц., участвуя в комбинате рабочего образования на электрослесаря. Индивидуально соревнуется с лучшим партгором тов. Козловым. Умеет сам подсчитывать зарплату, читает газеты „Правду“, „Леншахтер“ и журнал „Интернациональный маяк“. Очень хорошо знает свою профгруппу, кто как живет и работает. Работу в профгруппе проводит по плану.

В смене тов. Брошко работает всего 29 человек: 2 члена профсоюза и 27 не членов профсоюза — вновь принятые на работу. Всего ударников в профгруппе 23 человека. Соревнуется в своей профгруппе. Членские взносы уплачиваются аккуратно, члены профсоюза имеют общественные нагрузки: культорг, сборщик членских взносов, информатор по зарплате, инспектор по качеству, инспектор по технике безопасности.

Политические, технические кружки и школы мало грамотных в профгруппе посещают 17 человек. Всего в профгруппе выписывается газет 37 экземпляров, из них: „Правды“ 8 экземпляров, „Известия“ 3, „Комсомольская правда“ и „Леншахтер“ — 25.

Производственное задание профгруппы систематически выполняет от 130 до 150 проц. Декабрьский план закончила 27 декабря, оставшиеся дни работает в подарок 17 партийному съезду.

Профгорг тов. Никандров

Беспартийный, слесарь механизации. Производственный стаж 7 лет, член профсоюза с 1927 г., ударник, образование имеет 3 группы. Учится в кружке изобретателей, выписывает и читает газету „Совсибирь“ и „Леншахтер“. Работу проводит в профгруппе по плану, знает хорошо по фамилиям своих членов профсоюза. Хорошо поставлена профдисциплина.

В профгруппе Никандрова

Всего работает 16 человек, все члены профсоюза ударников 13 и 3 исключены: один за нарушение правил внутреннего распорядка и двое за скрытие проступка товарища.

В профгруппе все 13 человек учатся в политехнических курсах и 3 не учатся, в виду их усталости.

Профгруппой организована стенгазета, выпускается аккуратно 2 раза в месяц. Члены профсоюза имеют об-

щественные нагрузки: профгорг, культорг, инспектор по технике безопасности, сборщик членских взносов, член цехкома и т. д.

Профгруппа соревнуется, членские взносы платят аккуратно. Профгруппой выписывается 21 экземпляр газет, таких: „Совсибирь“ — 3, „Леншахтер“ — 16 и „Правда“ — 2.

Займом 2-й пятилетки охвачены все на 100 проц. сумма подписки 2640 руб. больше 100 проц. фонда зарплат. Внесено на постройку самолета 185 рублей.

Производственное задание профгруппой выполняется по 120-130 проц.

Профгорг тов. Белозеров

Беспартийный, установщик, рабочий стаж 3 года член профсоюза с 1931 г., ударник, образование имеет 2 группы. Учится в кандидатской школе. Выписывает и читает газету „Леншахтер“. Работу организовал в профгруппе прекрасно. Производственное задание выполняет на 150 проц.

В профгруппе т. Белозерова

Всего работает 19 человек, все члены профсоюза членские взносы платят аккуратно. Политкружки, технические курсы и общеобразовательную школу посещает вся профгруппа в 19 человек, члены профсоюза имеют общественные нагрузки: профгорг, культорга, член цехкома и член шахткома.

Профгорг тов. Овчаров

Беспартийный, машинист капитального ствола. Производственный стаж 15 лет, член профсоюза с 1918 г., ударник. Производственное задание выполняет на 120 проц. образование имеет 3 группы, посещает курсы механизаторов, выписывает и читает газету „Леншахтер“.

Члены профсоюза имеют общественные нагрузки: профгорг культорг, сборщик членских взносов.

Профгорг т. Дверенков

Беспартийный, машинист капитального ствола. Производственный стаж 11 лет, член профсоюза с 1923 г., ударник, производственное задание перевыполняет на 120 проц., выписывает и читает „Совсибирь“ и „Леншахтер“. В профгруппе хорошо поставлена профдисциплина.

Тов. Дверенков всего в профгруппе имеет 6 человек все члены союза, все ударники, общественное задание выполняется на 110 проц., учатся в школах и кружках. 4 человека членов профсоюза имеют общественную нагрузку: профгорга, культорга, члена цехкома.

Партгруппа Буторца

В данное время она состоит из 6 коммунистов: 4 члена ВКП(б) и 2 кандидата. 2 члена и 2 кандидата непосредственно работают в бригаде. 2 члена партии прикреплены из партактива. Коммунисты партучебой охвачены все, посещают аккуратно, без прогулов.

Партобязанности распределены среди всех коммунистов. Буторец — группарторг, Вордоляк отвечает за четкую работу механизмов, Суппер — за выпуск газет, Гнездилов — за качество угля, Фралич — редактор газеты, Станкевич — за массово-партийную работу в бригаде.

Регулярно проводится партийно-массовая работа в бригаде.

Кроме производственных вопросов, как о качестве продукции, об уплотнении рабочего дня — проводятся беседы международного порядка: как, признание Америкой СССР, фашистский суд над коммунистами в Германии, положение на КВЖД и т. д.

Кроме того решение Гор. комитета партии, парткома и парт'ячейки в бригаде прорабатывается. В результате работы партийно-массовой в бригаде — 11 беспартийных рабочих учатся в различных видах учебы.

Сам группарторг т. Буторец является самым лучшим ударником в бригаде задание никогда меньше 140-150 проц. не выполняет. Не было ни одного случая, чтобы коммунисты партгруппы т. Буторца выполняли свои задания меньше как на 120 проц.

В целом бригада под руководством партгруппы перевыполняет задание: май — 128, июнь — 108, август — 100, сентябрь — 113, октябрь — 120, ноябрь — 119.

В период перевыборной кампании партгоргов и подготовки к 17 съезду партии, под руководством партгруппы, бригада взяла на себя обязательства: улучшить качество угля и закончить досрочно декабрьский план.

Партгруппа, в целом бригада, выполнили эти обязательства: зольность снизили вместо стандартного 12 кг. на вагончик, в декабре добились в среднем 5,9 на вагончик, декабрьский план выполнили к 23 числу на 100 проц. и оставшиеся 6 дней работают в подарок к 17 парт'езду.

Секретарь ячейки — Шестанов.



Тов. МЕШЕШКО.



Тов. ЕВТЮКОВ.



Тов. ГЕРБОВКИН.

Вторая пятилетка требует освоить механизмы

Наша шахта наиболее механизированная и на овладение техникой у нас обращается не мало внимания. Все механизаторы проверены на техэкзамене и распределены по разным курсам.

При шахте открыт комбинат рабочего образования, который охватил учебой мотористов, электрослесарей, машинистов врубовых машин, установщиков, десятников и рабочих по технике безопасности.

В ноябре на длительных курсах училось 127 человек, в декабре — 194 и по технике безопасности — 318, всего в декабре по КРО Емельяновской шахты охвачено техучебой 512 рабочих, не считая других курсов. В январе эта цифра еще должна увеличиться.

Задача КРО — подготовить

работников механизмов к сдаче норм на значок ЗОТ.

Такая подготовка уже ведется: проводятся консультации, викторины, тесты и лучшие из лучших уже получили значок ЗОТ: по курсам мотористов: Печеркина, Тира, Чурсина — с 22 уклона; Каширина, Сизова — Волдыревский пласт; Култаев — лебедчик шахты „Успех“. Машинисты врубовой машины: Шишлянников, Пагин, Евтюхов. Электрослесаря: Геровкин и Полянский.

Это первые ласточки, но за ними идет еще целый ряд ударников учебы и производств, также готовящихся к сдаче норм на значок ЗОТ с тем, чтобы к 17 партийному съезду партии хорошо овладеть техникой механизмов и дать 100 проц. качества работы.

Гудлевская.

Бригада установщиков т. Кривога вызвала на соревнование бригаду т. Иванова.

С переходом на прерывную 6-дневную неделю, наша бригада обязуется прийти к 17 парт'езду с рекордными показателями по установке конвейеров: а) добиться наименьшей затраты времени на установку; б) дать лучшее качество установки; в) не допускать ни одной минуты простоя конвейера по вине установщиков; г) своевременно приходить на работу; д) в школы ходить без прогулов; е) всем пройти курсы техники безопасности.

Броме бригадного вызова

Треугольник Болдыревского участка отвечает на заметку

Ответ на заметку в газете „Емельяновец“ от 14 декабря под заголовком: „Принять срочные меры“.

Треугольник Болдыревского пласта 23 декабря обсудив заметку, в которой указывалось на отсутствие подготовки фронта работы для врубовки, в результате чего врубмашинистом т. По-

мы вызываем персонально по перечисленным пунктам: Кривога вызывает Иванова, Бобраков — Чапкова, Яковлев — Винокурова, Ерофеев — Визюника, Инютин — Тютюникова.

Просим сообщить о приеме нашего вызова через газету „Емельяновец“.

Бригада со своей стороны считает, что данный договор будет проверять каждую шестидневку.

Кривога, Яковлев, Бобраков, Инютин, Ерофеев.

ляковым за 24 часа подрезано только 106 метров — оказалось, что этот факт действительно имел место, по причине посадки лавы. Врубмашинисту будет за это оплачено, из расчета его подневной тарифной ставки.

Нач. уч. Шаховцев, Пред. уч. Павлов, Секр. яз. Мольнича.

Работа шахты с 26 по 31 декабря

План по шахте выполнен на	103,6 проц.
„Успех“	146,6 „
Болдыревский участок	110,4 „
Майеровский	109,3 „
Серебрянниковский участок	102,4 „
22-й уклон	80,7 „

К XVII партс'езду добьемся охвата и посещаемости на 100 проц. в образцовой школе ликбеза

Конкурс по ликбезу в работе

На торжественном вечере „за грамоту“ 26 декабря в присутствии 900 человек и малограмотных, с участием бригад шахт, Ленинский рудком угольщиков вызвал Прокопьевский рудник на соцсоревнование по ликвидации неграмотности и малограмотности.

Для выполнения договора и взятия первенства с прокопьевцами рудком уг. об'являет внутришахтовый конкурс на лучшие образцы работы между школами. Для премирования выделено 2000 руб.

1. Учащихся: выделено 25 премий, по 25 руб. каждая, на общую сумму в 625 руб.

Премия выдается при условии следующих показателей работы:

- а) 100 проц. посещаемость;
- б) освоимость на „хорошо“;
- в) ударник на производстве;
- г) завербовать в школу ликбеза 1-2 неграмотных и малограмотных.

2. Культармейцев: премий 15, по 50 р. каждая, всего 750 руб. Показатели:

- а) ни одного срыва занятий;
- б) подготовка и качество занятий на „хорошо“;
- в) обучить не менее 6 человек;
- г) ударник на производстве.

3. Платных ликвидаторов: Премий 3, по 100 р. всего 300 руб. Показатели:

- а) обучить не менее 50 человек с оценкой на „хорошо“ 40 проц., удовлетворительно—60;
- б) добиться посещаемости 90 проц.;
- в) охватить соревнованием по учебе на 100 проц.

4. Руководителям шахткома: 1 премия 300 руб. Показатели:

- а) 100 проц. охват учебной неграмотных и малограмотных;
- б) посещаемость не ниже 90 проц.;
- в) успеваемость на „хорошо“ 40 проц., удовлетворительно 60 проц.

Проверку показателей конкурса провести 20 января 1934 года.



Тов. Каширин

Райлит № 2

Красный список лучших учеников ударников школы ликбеза

Шапурин Павел Петрович — работает слесарем в ламповой, учится в группе малограмотных, не имеет ни одного прогула, материал усваивает на „хорошо“, завербовал 10 чел. в школу ликбеза.

Пономарев Валентин Дмитриевич — работает помощником машиниста подъемной машины капитального ствола, кандидат партии, не имеет ни одного прогула, материал усваивает на „хорошо“, завербовал в школу ликбеза 28 чел.

Каширин Петр Тимофеевич — машинист врубовой машины, ударник. Производственное задание выполняет на 120 проц, не имеет ни одного прогула, материал усваивает хорошо, завербовал в школу ликбеза всю свою бригаду врубмашинистов.

Кривов Степан Павлович — установщик конвейеров, ударник, производственное задание выполняет на 160 проц, не имеет ни одного прогула, материал усваивает на „хорошо“, завербовал в школу ликбеза 6 чел.

Итоги проверки соцдоговора школы ликбеза

Наша образцовая школа соревнуется со школой Ленинской шахты. При проверке оказалось, что мы получили первенство.

По договору мы должны иметь охват неграмотных на 70 проц., фактически имеем на 95. Посещаемость должна быть 85 проц., а имеем—89.

Имеем на шахте 5 ячеек ОДН и все они работают, с охватом 295 человек.

У нас завербовано по инициативе учащихся 63 человека. Охвачено соцсоревнованием на все 100 проц. И имеем индивидуальные договоры, стенгазета выпущена 4 номера. По Ленинской шахте—охват 70 проц., посещаемость 65. Ячеек имеем 1 и та не работает.

Завербовано по инициативе учащихся 23 человека.

Образцовая школа ликбеза включилась в конкурс рудника

Проработав постановление за грамоту и проведение конкурса по ликвидации неграмотности и малограмотности по Ленинскому руднику, мы, ударники образцовой школы ликбеза Емельяновской шахты, включаемся по всем пунктам, опубликованным в конкурсе, и берем на себя следующие обязательства:

Не делать ни одного прогула без уважительных причин.

Каждый ученик обязуется завербовать по 2 чел. неграмотных и малограмотных

Кочетов Иван Федорович — работает электрослесарем, ударник, производственное задание выполняет на 110 проц, не имеет ни одного прогула, материал усваивает на „хорошо“, завербовал в школу ликбеза 5 чел.

Профорг Тютюников — забойщик Майеровского участка, в профгруппе всего имеется 25 человек, из них один нечлен союза, вновь принятый.

Членские взносы платятся аккуратно. Профгруппа выписывает газет 29 экзemplяров, из них „Леншахтера“—25, „Совсибири“—3, журнал „Вокруг света“—1.

Ударников 15 человек, соревнуется вся профгруппа. Займом 2-й пятилетки охвачено 16 человек на сумму 2375 руб., школы и курсы посещают всего 6 чел.

Члены профсоюза имеют общественные нагрузки: профорга, культпропа, информатора по зарплате, инспектора по качеству, инспектора по технике безопасности. Производственное падание забойщики выполняют на 110 проц.

Соревнованием охвачено—80 проц., но договоров не имеется. Стенгазета выпущена (1 номер).

Имея такие показатели, мы поставили перед собой задачу—притти к 17 партийному с'езду с охватом на 100 проц. и завербовать в члены ОДН—60 проц.

Кроме того для подведения финансовой базы школы ликбеза—учащиеся школы обязались мобилизовать средств по линии ОДН в сумме 2.000 руб.

Указанные обязательства нами будут выполнены при условии, если шахтовый комитет окажет нам большую помощь в предоставлении помещения, которого на сегодняшний день недостаточно для занятий.

Зав. школой—**Черналин**.
Учащиеся: **Елисеинов**,
Рыбников, **Алексеев**, **Поляков**.

Лучшие ударники за качество угля—бригадир Рыжов, десятник: Кривошин, Миронюк, Мелешко, Досов

19 декабря работала 1-я смена в 39 лаве Серебренниковского участка, бригада № 51, Рыжова Дала уголь лучшего качества: вместо 12 кг. на вагон породы оказалось 8 кг., т. е. на 4 кгр. ниже.

Ударники-рабочие и технадзор шахты добились перелома в борьбе с зольностью. Если по стволу давали раньше выше 12 проц. зольности в ноябре дали среднюю зольность в 10,35 проц., а в декабре за 20 дней—9, 4.

Плохо дело обстоит на Майеровском участке в борьбе за качество. 20 декабря работала 4-я смена в 25 лаве, бригада Шпикманского—стандарт 4 кг. на вагончик, при проверке оказалось 10 кг. породы.

23 декабря работала 2-я смена десятника Черепанова, Майеровский восток, 1 уклон: вместо 4 кг. дала 10 на вагончик кусковой породы. Из этого необходимо сделать вывод: нач. участка т. Сасс принять решительные меры к конкретным бракоделам и в ближайшие

дни добиться коренного перелома в снижении зольности—встать в шеренгу передовых участков. Администрация

Вызов принимаю

Я, учительница образцовой школы Емельяновской шахты, группы неграмотных, вызов зав. школой т. Черналина принимаю полностью по всем намеченным пунктам:

Для поднятия качества учебы и для быстрейшей работы с ликвидацией неграмотности вызываю учащихся своей группы по следующим пунктам.

Не делать ни одного прогула без уважительных причин.

Не делать опозданий на уроки.

Бороться за хорошую успеваемость.

Включиться всем, как один, в конкурс.

Вести беспощадную борьбу с злостно уклоняющимися от учебы.

Ответ дать через „Емельяновец“.

Учительница—**Носикова**.

ЗАЕМ „3-го РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“ ТАБЛИЦА

23-го тиража выигр. ЗАЙМА „3-го решающего года ПЯТИЛЕТКИ“

Тираж производился 10—11 декабря 1933 г. в Казани.

Для того, чтобы проверить облигации по таблице, следует сверить номер серии проверяемой облигации с номером серии, напечатанном в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выдан выигрыш. Выплата выигрышей производится Гострудоберкассам.

Выигрыши выданы на следующие номера серий и облигаций

№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша
0101	76 *	200	6077	1—100	50
0491	78 *	200	6080	08 *	500
0557	78 *	500	6151	98 *	200
0641	31 *	200	6369	89 *	200
0689	32 *	200	6400	52 *	200
0776	20 *	500	6648	86 *	200
0801	75 *	200	6776	64 *	200
0829	15 *	200	7090	25 *	200
1165	04 *	500	7235	86 *	200
1224	04 *	200	7250	58 *	500
1358	18 *	500	7318	97 *	500
1459	87 *	200	7401	29 *	200
2043	03 *	500	7468	1—100	50
2320	84 *	200	7987	63 *	200
2466	90 *	200	8022	69 *	200
2912	38 *	200	8034	60 *	200
2959	81 *	200	8078	1—100	50
2968	29 *	200	8138	19 *	200
2994	34 *	500	8353	82 *	200
3104	1—100	100	8426	71 *	500
3257	91 *	200	8449	22 *	200
3381	99 *	200	8491	1—100	20
3583	46 *	200	8496	1—100	50
3672	11 *	500	8707	89 *	200
3734	64 *	200	8712	51 *	500
3881	22 *	200	8726	69 *	200
4138	1—100	50	8805	74 *	200
4208	27 *	200	8850	39 *	500
4541	65 *	500	8954	99 *	200
4620	15 *	500	9045	45 *	200
4794	58 *	200	9049	02 *	200
5034	48 *	200	9236	55 *	500
5330	79 *	500	9365	93 *	500
5443	83 *	200	9424	1—100	50
5564	24 *	200	9609	100 *	200
5573	92 *	500	9888	90 *	500
5574	31 *	500	9932	99 *	200
5590	94 *	500	9968	40 *	200
6057	65 *	200	9985	80 *	200

*) Остальные 99 облигаций этих серий выиграли по 20 рублей каждый номер.

Ответственный редактор **И. ПЕТРОВ**.